

## 題目：《我最要好的同學》

你知道我最要好的同學是誰嗎？他有一雙炯炯有神  
的銅鈴眼，一個筆直的鼻樑，一張櫻桃小嘴，一頭  
又黑又直的短髮。他的個子比同齡同學高一點，而且  
擁有健碩的身形，可能是因為他很喜歡運動吧。他就  
是云蔚辰。

有一天小息，我悶悶不樂地坐在操場旁看同學們  
玩耍。突然，云蔚辰跟我說：「你是不是很悶啊？我陪  
你玩吧！」我點點頭答應他。我們一起玩耍，他還跟  
我說了不少笑話，逗我笑得合不攏嘴。於是我們過了一  
個既充實又開心的小息。

從此，我變得沒有以前那般沉默寡言，因為他活  
潑和開朗的性格感染了我。我們常常一起玩四字遊  
戲、聊天和做功課……

最後，能和云蔚辰成為最要好的同學，我十分高  
興！希望我可以下年也可以跟他同班，永遠做他的朋  
友。

題目：遊香港公園

今天是戶外學習日，老師帶三年級的同學們到香港公園參觀，我懷着興奮的心情出發。

一到達噴泉廣場，我就感到很清涼。遠遠便聽到嘩啦啦的流水聲，像是在歡迎遊客的到來。走前一看，一座美麗的噴泉映入眼簾，好像被水包圍的一朵蘑菇，讓人忍不住上手摸一摸。

接着，我們去到觀鳥園，我感到十分涼爽。周圍都是吱吱喳喳的鳥叫聲，像是在跟我們說早安。途中，我看到非常多鳥類，有翠鳥、畫眉、鸚鵡……牠們的數量如同天空的繁星。熱熱鬧鬧的觀鳥園就像平日我們午膳時的班房你一言我一語，吵吵鬧鬧的。

最後，我們再離開前拍了一張大合照。香港公園真是一個值得參觀的好地方啊！美好的景色令人印象深刻、流連忘返，希望下次有機會再來參觀。

題目：遊香港公園

今天是戶外學習日，老師帶三年級的同學們到香港公園參觀，我懷着興奮的心情出發。

一到達噴泉廣場，我有一種心曠神怡的感覺，而且感到十分涼快。遠遠便聽到嘩啦嘩啦的流水聲像是在歡迎遊客的到來。走前一看，我看到一座很宏偉的噴泉映入眼簾，它好就像一把為人遮風擋雨的雨傘。眼前的景色十分優美，令人心情輕鬆愉悅。

然後，拾級而上便到達觀鳥園，我看到七彩繽紛的鳥兒，鳥兒們吱吱喳喳地站在橋邊唱歌，歌聲非常悅耳。抬頭一看，這裏被一個天幕包圍着，令我感到很溫暖安全，不受外界打擾的感覺。這裏還種了不同的植物，讓空氣變得清新，令我感到身心舒暢。看見鳥兒們一邊快樂地哼着歌，一邊在空中自由自在地飛舞，令我彷彿走進了樹林一樣，心情也變得輕鬆愉快。

最後，我們再離開前拍了一張大合照。香港公園真是一個值得參觀的好地方啊！美好的景色令人印象深刻、流連忘返，希望下次有機會再來參觀。

## 題目：遊香港公園

今天是戶外學習日，老師帶三年級的同學們到香港公園參觀，我懷着期待的心情出發。

到達香港公園後，我們先去參觀溫室。溫室裏有很多綠油油的溫室植物和熱帶植物，有幾朵五顏六色的花朵身於綠葉之中，十分漂亮。因為溫室內太悶熱，我們參觀了十分鐘便離開了。

接着，我們沿着小路走到人工湖，首先映入眼簾的是一片碧綠的荷葉，荷葉旁邊有八隻烏龜在凹凸不平的石頭上曬太陽，池塘裏還有很多五彩繽紛的錦鯉在游泳。最令我印象深刻的是從高處飛瀉而下的瀑布，我聽到嘩啦嘩啦的流水聲，令人心曠神怡。

最後，我們在離開前拍了一張合照。香港公園真是一個值得參觀的好地方啊！美好的景色令人印象深刻、流連忘返，希望下次有機會再來參觀。

## 題目：遊香港公園

今天是戶外學習日，老師帶三年級的同學們到香港公園參觀，我懷着期待的心情出發。

首先，我們來到觀鳥園，我看到很多五顏六色的植物，還聽到一些小鳥吱吱喳喳的歌聲。園內的植物散發出淡淡的清香，伴隨涼風，讓我感到涼快。

然後，我們往前行就到了溫室。裏面的花朵千姿百態，地面的石頭凹凸不平，附近的小溪流還傳來淙淙的流水聲，我還聞到芬芳的花香，真是令我心曠神怡。

最後，我們在離開前拍了一張合照。香港公園真是一個值得參觀的好地方啊！美好的景色令人印象深刻、流連忘返，希望下次有機會再來參觀。

## 題目：遊香港公園

今天是戶外學習日，老師帶三年級的同學們到香港公園參觀，我懷着期待的心情出發。

到達香港公園，老師就帶我們到溫室參觀。一走進溫室，我就嗅到濃郁的青草味，到處都是茂密翠綠的植物，也有很多不同形狀的熱帶植物。起初，我以為那些仙人掌是裝飾品，差點兒想用手觸碰一下。後來我才聽到老師說仙人掌是真的，我感到很驚訝，如果碰到仙人掌，就會被它刺痛。老師還告訴我們要愛惜植物，不可以隨意觸碰植物，以免自己或植物受到傷害。

接着，我們向前走，我感到陣陣涼意。遠遠便聽到淙淙的流水聲，我看到碧綠的荷葉、五顏六色的錦鯉。原來這裏就是人工湖了。烏龜躺在大大小小的石頭上曬太陽，真寫意！到處都是芬芳的花草味，令人心曠神怡。

最後，我們在離開前拍了一張合照。香港公園真是一個值得參觀的好地方啊！美好的景色令人印象深刻、流連忘返，希望下次有機會再來參觀。

題目：記一次我的生日

去年，爸爸、媽媽和姐姐在家裏慶祝我的生日，我感到既開心又興奮。

那天早上，我在耳邊聽到有人對我說：「生日快樂。」睡眼惺忪的我睜開眼才發現是媽媽在我耳邊低聲細語地說話，我才發現那天是我的生日，我立刻下牀梳洗，興高采烈地跑到客廳，看到爸爸和姐姐正賣力地裝飾着客廳，我也連忙上前幫忙。

經過一番準備後，我的生日會正式開始。朋友們陸續到達我的家，有的人在玩遊戲，有的人在看電視，有的人在聊天，非常熱鬧！我急不及待地請媽媽將蛋糕拿出來分享，大家不約而同地為我唱起生日歌，然後一起把生日蛋糕吃掉了，我們吃得津津有味呢！最後，生日會就在我們的一片歡聲笑語中不知不覺地結束了。

生日會完結後，媽媽問我：「你剛剛許了甚麼願望？」我回答：「我希望有四張去美國的機票和家人一起旅行。」

除此之外，我還很感謝媽媽對我的養育之恩，我會愛護我的媽媽。

## 題目：平板電腦

平板電腦是當今最流行的電子產品之一，那可說是家喻戶曉。平板電腦給我們的生活帶來了很多便利，就讓我為大家介紹一下它的功用特點吧！

首先，在學習方面，我們透過平板電腦閱讀電子書，例如：中文科、英文科、數學科等的教科書，如果忘記帶回紙本教科書回家，我們可以打開電子版教科書進行預習閱讀，也能登陸相關的電子書閱讀平台，閱讀其他有趣的圖書，進行學習。

除了電子書，平板電腦還可以下載各種教育應用程式，例如：英語學習軟件、科學模擬器等。這些功能使得學習變得更加有趣和互動，幫助學生提高學習效率。

接着，在娛樂方面，平板電腦還可以提供多元化的娛樂方式。在餘暇時間，瀏覽網頁、觀看高清電影和影集，聆聽音樂，閱讀電子書和雜誌。還可以下載各種遊戲，或是使用藝術創作應用程式進行繪畫設計。多元的娛樂方式，能讓我們能放鬆心情。

總括而言，平板電腦改變了我們的生活，令我們在學習和娛樂等方面帶來了便利。

題目：遊香港公園

今天是戶外學習日，老師帶三年級的同學們到香港公園參觀，我懷着期待的心情出發。

首先，我們來到觀鳥園，這個地方被一層紗般的材質包裹住，就像一個「大鳥籠」，我看到有各種五顏六色的鳥類，它們吱吱喳喳地在唱歌彷彿在歡迎我們的到來。我還看到郁郁蔥蔥的花草樹木，聞到清新的草木香，真是令人感到心曠神怡。

然後，我們往前行就到了溫室。這裏有各式各樣的花草植物，例如又圓又大的仙人球，就如同一個個帶刺的足球一樣。大家看到後都感到既新奇，又興奮呢！

最後，我們在離開前拍了一張合照。香港公園真是一個值得參觀的好地方啊！美好的景色令人印象深刻、流連忘返，希望下次有機會再來參觀。